

我在韓國經營小企業。我從年輕時代開始搞企業，忙忙碌碌前半生。

過了不惑之年，人生的虛無感卻成了我的精神壓力。我出生於虔誠的天主教家庭，在社會上也曾接觸過和尚，仍無法擺脫空虛，學過書法，吹過短笛，也曾練過太極拳和丹田呼吸，也曾接觸過什麼咒文東西，覺得現有的宗教好倒是好，但總覺得“還不理想”。這樣苦苦求索十餘載仍沒有尋覓到我要找的真理，我就想，我所追求的真理也許不在這個地球上，算了，與職工們一道搞好廠子來了此餘生吧。在這種想法的支配下，我除了工作便沉迷於煙酒和其他娛樂之中，聊度春秋。

1997年，我認識了一位中國留學生。晚上我與他共進晚餐，我以為自己有宗教觀，懂得一些正統道德便開口侃了10多分鐘。這位留學生朋友一言不發，靜聽我的陳述，他突然插上一句，中國也有那樣的思想。之後，他就說著向我介紹了法輪大法。聽他一說，我便感動不已，心想，我要找的不就是這個嗎？激動之餘我就在餐廳裡立即跪下，道一聲：

“師父！”便向他磕了頭。那位留學生慌忙站起來扶我說：師父只有一位，如果今後權社長修煉的話，我們都是學員。這時，我第一次聽到了師父的尊名，也頭一次聽到了法輪功。那位中國留學生告訴我，修煉法輪大法修心性是關鍵，並說他要過一個多月帶著中國延邊出版的韓文大法專著《轉法輪》再來。

一個多月後，當那位中國留學生重新邁進我的辦公室，久等一個月的期待與高興頃刻間化為烏有，著實令我失望，因為他給我的那本書上有萬字符號，我大聲叫道：“哎呀，這是佛教書啊！”我當著他的面說，你把這書拿走，我不看。留學生朋友卻笑著說，就是不想修煉法輪功也不妨看一看再說。說著就把書放到了我的辦公桌上。一個月前，我以為自己找到了苦苦尋覓的東

西，可如今那種期待卻化為烏有，失望之餘那天我就拿酒發泄，自己給自己灌酒，最後四肢麻木，意識不清。

第二天，當我走進辦公室坐在沙發上，我的面前放著那本書。我也搞不清楚自己為何拿起了那本書。當我打開那本書時，“論語”映入我的眼簾。我讀完“論語”第一段的五行字，猶如醉夢方醒，驚嘆聲情不自禁地脫口而出。我不禁為昨天對留學生朋友的無禮而深感內疚，急忙往漢城打電話，向他道了歉。之後，我就捧起書一口氣讀完了“論語”。讀完“論語”，從心底驚喜地嘆道，

“這真法！我要找的就是這個大法！”當時任何語言都無法表達我激動的心情。興奮之餘，我從《轉法輪》的第一講開始讀了起來。師父的句句教導打開了我的心扉，我對人生的所有疑問迎刃而解，越讀越相信李洪志師父傳出的是一部真法，是超越了至大大覺者們所傳的那些東西，是宇宙大法。讀完《轉法輪》，我的人生觀、世界觀都來了一個徹底的轉變。

修煉就是放下常人放不下的心。得到尋覓已久的真法，按當時的熱情好像什麼都能馬上修起來。可是當真正邁入實修，每一關都是心性修煉，每一關都充滿了矛盾和苦難。李老師叫我們什麼時候都不要忘記自己是個修煉人，並教導說，“真、善、忍”是衡量好壞的唯一標準。你要同化這個特性，你才能夠長上功來；你同化不了這個特性，你就永遠也長不上功來。”（《轉法輪法解》，香港版第15頁）從此我的心中就有了衡量世間和衡量自己的標準“真善忍”。但真正去掉自己原先那骯髒的思想並不像說的那麼容易。在這裡舉幾個例子。我現在在大邱辦

工廠，社會活動自然少不了。因此吸煙、喝酒又有點好色。當讀完《轉法輪》開始修煉後，總想去掉這些不好的東西。但業務上的關係，仍免不了遇到這些東西，朋友們把這些都當作理所當然的人生樂趣，我也一樣，覺得作為男子，作為搞企業的人，這些都沒什麼可說的。可修煉了以後，我知道這是在造業，這種惡習非改不可。可是一捲入朋友們的社會活動就很難自拔。我想，今日幸得千年不遇、萬年不遇的真法，不去掉這些常人的執著心如何修成？如果連煙、酒、色這些關都過不了如何圓滿？雖然認識到了這是個問題，也決心去掉它，但去這些執著心卻經歷了很長一段時間。

我終於戒掉了煙和酒。在修煉之前，我是幾乎每天凌晨1、2點鐘才回家，每天吸3盒煙的人。但開始修煉後，我想到了老師的教導，想到自己是個法輪功修煉者，自然在所到之處約束著自己，方便於大家，師父教導我們無論到哪兒都得是一個好人。經常凌晨才敲家門的我，如今早早歸家並且老老實實；以前一切由我敲定，還經常為一些雞毛蒜皮的事動輒呵斥妻子，如今妻子嘮叨沒完，甚至在職員面前奚落我，我也能做到不發脾氣，善意地去解釋；因此，我的妻子真是心花怒放。她深知我的這一切變化都是修法輪功修的，因此當初不信法輪功、對談論法輪功有抵觸情緒的妻子逐漸地改變了立場，如今積極支持我。

我戒掉煙酒的消息一傳開，在朋友們中間簡直成了一道熱門話題。許多朋友見到我就問其真偽，有的甚至親臨我廠拜訪。我經常藉機向來訪者介紹法輪大法。自己通過修煉，我體會到的一點是，即使是一時去不掉自身的壞東西也都得有將其除掉的想法。我覺得我通過修煉在不斷的改變著。如今對我來說，如果不修煉法輪大法就沒有人生的意義。

韓國學員 1999年11月20日

我這一輩子等的就是這個大法

中國公安部所屬中華見義勇為基金會致中國氣功科學研究會的感謝信

中國氣功科學研究會
會長張震寰理事長：

由中宣部和公安部聯合召開的第三次全國見義勇為先進分子表彰大會，于日前勝利結束。參加會議的一些代表，因同犯罪分子搏鬥而致傷殘，在常規的醫務治療後依然帶著不同的病狀。為幫助見義勇為有功人員解除疾苦，中華見義勇為基金會曾正式向貴會提出請求，邀請中國法輪功主持人李洪志先生，在會議期間為見義勇為先進分子提供氣功康復治療。這一請求當即得到張建秘書長和管謙副秘書長及費德泉主任的大力支持。

8月24日李洪志先生應邀專程來公安部為王芳會長治病，8月30日李洪志先生帶領一批法輪功氣功師，來到會議上為近百名會議代表治病，治病效果之顯著得到了普遍的稱讚。接受治療者有的因刀傷、槍傷留下的後遺症，經治療後立刻解除了疼痛或麻木、乏力的症狀；有的是腦外傷造成的後遺症，經治療後立刻感到頭腦清醒，解除了頭痛、眩暈等症狀；還有的是當場就消除了身體上的腫瘤；有的是在24小時內就排除了膽結石；也有一些是胃病、心臟病、關節病等病狀患者，經治療後都在當場感受到了消除病狀的效果。在近

百人的治療中，除一位輕病患者沒有明顯感受外，其餘全部獲得了不同程度的明顯療效。經法輪功治療的代表們對中華見義勇為基金會作出這一安排非常感激，說這是為見義勇為先進分子作的又一件實事。而直接為代表們做了這一實事的是中國氣功科學研究會各位領導和李洪志先生。這也是支持全國人民群眾發揚見義勇為精神的實際行動。為此，我會特向您及中國氣功科學研究會各級領導和李洪志先生表示誠摯的感謝！

希望中華見義勇為基金會的事業繼續得到貴會及社會各界的大力支持。

中華見義勇為基金會
一九九三年八月三十一日

中华人民共和国公安部

中国气功科学研究所感谢信

中国气功科学研究所感谢信
亲爱的张震寰会长、李洪志先生：感谢你们对见义勇为先进分子的关心和支持。8月24日李洪志先生来到公安部，为王芳会长治疗，8月30日李洪志先生带领一批法轮功气功师，为近一百名会议代表治疗，治疗效果显著，得到了普遍的称赞。接受治疗者有的因刀伤、枪伤留下的后遗症，经治疗后立刻解除了疼痛或麻木、乏力的症状；有的是脑外伤造成的后遗症，经治疗后立刻感到头脑清醒，解除了头痛、眩晕等症状；还有的是当场就消除了身体上的肿瘤；有的是在24小时内就排除了胆结石；也有一些是胃病、心脏病、关节病等病状患者，经治疗后都在当场感受到了消除病状的效果。在近

如何學煉法輪大法

(沒有先後順序，并可以同時進行)

- “一氣呵成” 通讀《轉法輪》一遍。這能使您對“法輪大法”有個基本的認識與了解。人法書籍在書店有售，也可從網上免費下載。書店可參見 <http://www.falunfa-newengland.org/book.htm>
- 直接找到您附近的煉功點學煉五套功法。
- 參加就近舉辦的九天弘法班。這是最完整的一種方式。在九天中，每天播放一講李洪志老師的講法錄像帶，併教授五套功法。九天班結束後，您就知道如何在大法中修煉了！(近期弘法班消息可附近的煉功點或本地法輪人法網頁查詢)

北美部分地區主要聯繫人

AL Birmingham 林先生 (205) 422-4330	ID Moscow 黃先生 (208) 883-8169	NC Raleigh 陳先生 (919) 846-5539	PA Pittsburgh 李先生 (724) 327-6390
AR Fayetteville 楊先生 (501) 527-9980	IL Chicago 楊先生 (847) 839-9463	NE Omaha 黃先生 (402) 390-9728	RI Providence Arlin (401) 331-2849
AZ Tucson 劉先生 (520) 322-6598	IN New Albany 李先生 (812) 941-2477	NH Portsmouth 李先生 (603) 422-8877	TN Nashville 張先生 (615) 479-5150
CA LA/Pasadena 李先生 (626) 568-8889	KS Kansas City 匡先生 (913) 962-6382	NJ North NJ Adler (201) 913-5123	TX Dallas 李先生 (972) 727-0957
CA Northern CA 曾先生 (877) 283-2586	KY Louisville Cheri (502) 485-9951	NJ South NJ 徐先生 (908) 769-3927	TX Houston 丁先生 (281) 488-8753
CO Denver/Boulder 夏先生 (303) 818-2908	MA Boston 梁先生 (978) 538-9930	NM Taos Ellary (505) 758-6966	UT Salt Lake 唐先生 (801) 583-6978
CT Hartford 林先生 (860) 652-8852	MD Baltimore 尚先生 (410) 377-3561	NV Las Vegas 梁先生 (702) 363-2680	VA Vienna 薛先生 (703) 298-4856
CT New Haven 朱女士 (203) 624-5292	MD Gaithersburg 王先生 (301) 610-5334	NY New York 魏女士 (212) 866-5217	VA Richmond 李女士 (804) 673-1389
DC Washington 賴先生 (202) 255-3587	ME Kittery Jami (207) 439-1572	NY New York 朱先生 (718) 358-0634	WA Pullman 夏先生 (509) 334-1431
DE Newark 齊女士 (302) 234-1541	MI Ann Arbor 侯女士 (734) 332-0680	NY Buffalo 尹先生 (716) 636-0073	WA Seattle 王先生 (425) 745-4636
FL Miami 張女士 (305) 271-3268	MI Detroit 孫先生 (248) 626-1394	NY Rochester 黃先生 (716) 377-6907	WI Madison 趙先生 (608) 238-9417
FL Orlando 徐女士 (407) 673-1255	MN Minneapolis 舒先生 (612) 550-0719	OH Columbus 馬先生 (614) 688-9619	Montreal 楊先生 (514) 487-9486
GA Atlantic 李先生 (678) 462-2800	MO Columbia 林先生 (573) 449-6393	OH Cleveland 王先生 (440) 349-6826	Ottawa 李先生 (613) 599-7494
HI Honolulu 崔先生 (808) 528-4542	MO St. Louis 何先生 (636) 207-6930	OR Portland 趙先生 (503) 228-1690	Toronto Simon (416) 340-6254
IA Ames 蔣先生 (515) 292-5716	NC Wilmington 倪先生 (910) 520-4667	PA Philadelphia 周先生 (215) 790-1278	Vancouver 李女士 (604) 738-8262

* 限於篇幅，其他地區主要聯繫人請參看網頁 <http://www.umich.edu/~falun/contact.html> 或撥打電話 1-877-FALUN99。

